Отчет депутата Совета депутатов муниципального 

округа Дмитровский Жигарева В.Л. 

перед  избирателями 
за 2019г.

Избирательный округ № 1

Место проведения: ул. Клязьминская, д.11, корп.3, каб.117
Дата и время проведения: 25.12.2019г. 17.30
Количество присутствующих: 19
Уважаемые избиратели!
Моя работа как депутата строилась в соответствии с Законом г. Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в г. Москве».

В соответствии с этим законом регулярно в течение 2019г. проводились заседания Совета муниципального округа Дмитровский, всего проведено 15 заседаний Совета депутатов, на которых принято 87 решений. В связи с нахождением в очередном отпуске я не принимал участие в 1 заседании.
Я как депутат в течение года проводил приём избирателей муниципального округа Дмитровский – каждый вторник, с 10.00 до 13-00, по адресу: Клязьминская, д.11, корп.3, каб.201.
В течение года ко мне, как к депутату, пришли на приём свыше 70 жителй нашего муниципального округа. Вопросы,  с которыми обращались избиратели были разной направленности, такие как:

- вопросы качества образования;

- предоставление обучающимся, жителям района, более широких возможностей для самореализации;

- сохранение и расширение образовательной среды на основе запросов жителей района;

     -  жилищные вопросы;

     - вопросы благоустройства дворовых территорий;

     - об установке ограждающих устройств;

       - вопросы содержания жилищного фонда;

     - вопросы  защиты прав и интересов жителей района. 
Все вопросы решались оперативно, в случае необходимости, привлекались сотрудники управы, ГБУ г. Москвы «Жилищник Дмитровского района, эксплуатационные службы муниципального округа, общественные  и образовательные организации.

Обращения и просьбы от жителей поступали и вне графика приема, в большинстве своем, касались темы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства дворовых территорий. По всем вопросам даны разъяснения, направлены письма в соответствующие организации, нерешенные вопросы находятся под мои личным контролем.
  
В рамках взаимодействия  с общественными организациями района  были проведены встречи и «круглые столы» с общественными организациями района:

- с   активом  совета  ветеранов Дмитровского  района;

- с активом общественной организации чернобыльцев;

- с инициативной группой жителей района.

При осуществлении своих полномочий я тесно взаимодействовал с органами исполнительной власти: префектурой, управой, профильными Департаментами. Принимал участие во встречах населения с префектом и главой управы.

Регулярно принимал участие в заседаниях рабочих групп по вопросам взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления на территории муниципального округа.

В соответствии с решениями Совета депутатов я, как уполномоченный депутат, принимал активное участие в открытии и  приемке работ по капитальному ремонту жилищного фонда, благоустройству подъездов и прилегающих территорий. При приемке выполненных работ учитывались мнения жильцов-собственников жилья.
Совместно с руководством управы Дмитровского района принимал участие в организации и проведении различных мероприятий  по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Проводил поздравление жителей района с юбилейными и памятными датами с вручением памятных подарков.

Принимал участие в районных и окружных мероприятиях, праздниках, торжествах и юбилеях (День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы, День России, День Государственного Флага Российской Федерации,  День знаний  и других, День города и т.д.). Проводил встречи во дворах с жителями района.

Являясь главой муниципального округа и председателем Совета депутатов стараюсь организовать работу депутатского корпуса эффективно, профессионально, а главное с учетом мнений и пожеланий жителей. 
Я хочу поблагодарить жителей муниципального округа Дмитровский  за всестороннее многолетнее сотрудничество и активное участие в решении вопросов социально-экономического развития нашего района. Нам многое удается делать вместе. Спасибо.
