ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Дмитровский
Шалимова Геннадия Васильевича   о деятельности в 2019 году

Место проведения: ул. Клязьминская, д.11, корп.3, каб.117
Дата и время проведения: 25.12.2019г. 17.30
Количество присутствующих: 19
Уважаемые избиратели!

2019 год стал еще одним важным и продуктивным годом в исполнении мной депутатских полномочий. Была проведена активная и масштабная работа на благо муниципального округа Дмитровский  и его жителей- моих избирателей.

Основным в деятельности депутатов муниципальных округов является: 
1) работа с обращениями и заявлениями граждан; 2) участие депутата в заседаниях Совета депутатов, профильных комиссиях и рабочих группах  Совета депутатов; 3) другая деятельность.

 В 2019 году я вел прием жителей по адресу: Клязьминская ул. д.11, корп.3, кабинет 104, принял 19 граждан, на все поставленные вопросы даны ответы и разъяснения.
Обращения граждан в основном касались сферы ЖКХ, проведения капитального ремонта в многоквартирных домах, вопросов реновации, благоустройства дворовых территорий, перспектив развития района .
Так же встречи с жителями проходили и на дворовых территориях, детских и спортивных площадках. Все вопросы и пожелания жителей были учтены и приняты в работу.

Обсуждались с жителями района городские, окружные и районные программы, разъяснялись различные вопросы.

Информировал  жителей о деятельности органов местного самоуправления, о решении вопросов местного значения, находящихся в ведении муниципального округа.

Так же стоит отметить, что параллельно с работой над обращениями граждан, я веду работу по выполнению наказов избирателей, полученных за время предвыборной кампании. 
В течение 2019 года я принял участие в работе 11 заседаний Совета депутатов, всего заседаний проведено 15. Участвовал  в работе комиссий по открытию/закрытию работ по благоустройству дворовых территорий. Участвовал в работе комиссий по открытию/закрытию работ по замене и установке лифтов в многоквартирных домах. Открытие и приемка объектов текущего ремонта подъездов, капитального ремонта проводимого в МКД.  
Регулярно проводился  мониторинг состояния спортивных площадок. Вносились предложения в адресный перечень объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки.  

Как  депутат Совета депутатов принимал участие во многих мероприятиях, организованных  управой района, общественными организациями и образовательными учреждениями. Принимал  участия в районных мероприятиях: День знаний, День города, посещение и поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны, последний звонок, и т.д. 
